



НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА ГОССЕКТОРА

Подготовка к отчетности за полугодие 2018 года: важные нюансы

В преддверии отчетности за полугодие надо сделать немало дел. Остановимся на самых важных.

1. Главная задача на июнь - завершить работу по формированию входящих остатков на 1 января 2018 года в соответствии с новым планом счетов, федеральными стандартами «Аренда» и «Основные средства». Смотрите проводки по переводу объектов на новые счета, которые надо отразить в межотчетный период (31.12.2017) на основании Бухгалтерской справки (ф. 0504833):

- по сооружениям;
- по библиотечному фонду;
- по инвестиционной недвижимости;
- по животным и растениям, включая многолетние насаждения;
- по имуществу, полученному в лизинг;
- по имуществу в концессии;
- по имуществу, которое было учтено на балансе, но не является активом;
- по входящим остаткам арендатора при операционной аренде;
- по входящим остаткам ссудополучателя по договорам безвозмездного пользования (операционной аренде);
- по входящим остаткам арендодателя по договору операционной аренды;
- по входящим остаткам ссудодателя по договорам безвозмездного пользования (операционной аренде);
- по учету в рамках неоперационной (финансовой) аренды.

2. Минфин не планирует вводить обязательное требование о формировании в составе полугодовой отчетности Сведений об изменении остатков валюты баланса (ф.ф. 0503173, 0503773). Однако информацию об изменении входящих остатков все равно надо будет раскрыть в текстовой части Пояснительной записки (ф.ф. 0503160, 0503760).

3. В учетных регистрах надо скорректировать коды КОСГУ - обновленные КБК подлежат применению с 1 января 2018 года. Более того, все операции с начала года должны быть разнесены по детализированным счетам учета расчетов. Например, в части расчетов по доходам от собственности должна быть сформированы показатели по счетам 205 21, 205 22, 205 23 и т.д.

В то же время при составлении Сведений (ф.ф. 0503169, 0503769) и Отчетов (ф.ф. 0503123, 0503723) за полугодие планируется использование группировочных кодов КОСГУ (120, 130, 140, 180, 290 и т.д.) и не детализированных счетов учета расчетов (205 20, 302 90 и т.д.).

Аренда земли: новые коды КОСГУ на 2018 и 2019 год

Письма Минфина России от 16.04.2018 N 02-05-10/25298, от 22.03.2018 N 02-05-10/18220

Согласно стандарту «Аренда» сдача в аренду земель и других непроизведенных активов является операционной арендой. Однако доходы по таким договорам нельзя учитывать по коду 121 «Доходы

от операционной аренды» КОСГУ. С 1 января 2018 года при сдаче в аренду земельных участков уполномоченные органы должны учитывать доходы в виде арендной платы по коду 123 «Платежи при пользовании природными ресурсами» КОСГУ.

Более того, с 1 января 2019 года вводится новый «расходный» код КОСГУ для оплаты аренды земельных участков - 229 «Арендная плата за пользование земельными участками и другими обособленными природными объектами».

Как провести инвентаризацию «дебиторки» в преддверии отчетности: позиция Минфина Письмо Минфина России от 20.04.2018 N 02-07-05/26776

Перед составлением годовой отчетности надо обязательно провести инвентаризацию дебиторской задолженности. Более того, чтобы представить достоверные Сведения (ф.ф. 0503169, 0503769) за полугодие, в июне также желательно проанализировать «дебиторку».

В Приказе N 52н нет специальных требований по составлению Актов сверки с дебиторами. А в Методуказаниях N 49 просто указано, что инвентаризация расчетов с дебиторами заключается в проверке обоснованности сумм, числящихся на счетах бухучета. Поэтому Минфин обращает внимание на то, что при проверке дебиторской задолженности особое внимание надо обратить:

- на суммы, не подтвержденные дебиторами (такая задолженность может быть списана с баланса, как не отвечающая понятию «Актив»);
- на долги с истекшим сроком исковой давности (если возобновить процедуру взыскания не получится ни при каких обстоятельствах, долг может быть списан с забалансового счета 04).

Вычет по НДФЛ на лечение: подходит справка из любой лицензированной медорганизации Письмо Минфина России от 03.05.2018 г. N 03-04-05/29900

Одним из документов, подтверждающих фактические расходы налогоплательщика на услуги по лечению для вычета по НДФЛ, является Справка об оплате медицинских услуг для представления в налоговые органы. Эту справку может заполнить любое учреждение здравоохранения, имеющее лицензию на осуществление медицинской деятельности, независимо от ведомственной подчиненности и формы собственности.

Кроме того, Минфин напоминает, что физлицо вправе получить социальный налоговый вычет в сумме фактически произведенных им расходов, связанных с приобретением медикаментов, если эти лекарственные средства входят в правительственный Перечень.

Органы финконтроля вправе запрашивать любые документы

Письмо Минфина России от 03.04.2018 N 02-09-09/21626

Перечень документов и материалов, необходимых для проведения мероприятий государственного и муниципального финансового контроля, Бюджетным кодексом РФ не определен. Поэтому сотрудники органа финконтроля могут запрашивать любые документы и материалы, необходимые для проведения соответствующего контрольного мероприятия.

Например, при проверке правомерности принятия и полноты исполнения обязательств ревизоры должны учесть положения локальных актов учреждения, регулирующих порядок направления работников в служебные командировки.

Опубликован перечень банков, которые вправе выдавать гарантии по Закону 44-ФЗ
Перечень банков, удовлетворяющих требованиям ч. 1 ст. 45 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ

С 1 июня к банкам, которые вправе выдавать банковские гарантии, обеспечивающие заявки участников торгов и исполнение контрактов, применяются требования, установленные постановлением Правительства РФ от 12.04.2018 N 440.

Перечень банков, соответствующих этим требованиям, опубликован Минфином России в соответствии с ч. 1.2 ст. 45 Закона N 44-ФЗ.

Налоговики могут запросить у учреждения подтверждение сумм, отраженных в 2-НДФЛ
Письмо ФНС России от 17.05.2018 N БС-4-11/9425

В рамках камеральной проверки декларации по НДФЛ при отсутствии в федеральных информационных ресурсах налоговых органов сведений о доходах физлица должностное лицо инспекции, проводящее такую проверку, вправе истребовать у налогового агента подтверждение сумм дохода и удержанного НДФЛ, которые он указал в справке по форме 2-НДФЛ.

Заполняем лицевую сторону Авансового отчета с учетом последних рекомендаций
Письмо Минфина России от 08.05.2018 N 02-07-05/30993

В указаниях по заполнению Авансового отчета не написано, какие проводки надо отразить при заполнении лицевой стороны этого документа. Оптимальный вариант - указать проводки по расходам, целесообразность которых подтверждена документами, по кредиту счета 208 00 и дебету счетов 401 00, 100 00, 201 35.

В то же время не будет ошибкой, если на лицевой стороне отчета вы дополнительно укажете другие корреспонденции, в которых задействован счет 208 00, например, проводки по выдаче денег под отчет.

Как организовать внутренний контроль: важные разъяснения Минфина
Письма Минфина России от 25.04.2018 N 02-02-05/28095, 02-02-05/28097

Каждый распорядитель бюджетных средств обязан организовать внутренний финансовый контроль в рамках своего ведомства согласно требованиям ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ.

Причем проведение выездных мероприятий в целях проверки исполнения внутренних бюджетных процедур подведомственными казенными учреждениями и территориальными органами на федеральном уровне не предусмотрено. Более того, выездные мероприятия не предусмотрены и Методическими рекомендациями по внутреннему финансовому контролю - этот документ адресован, в частности, организациям регионального и муниципального уровня.

Еще один важный вопрос - оформление карты внутреннего контроля. Минфин напоминает, что администраторы средств федерального бюджета могут не отражать в этом документе операции, бюджетные риски по которым не являются значимыми - по таким операциям значения обоих критериев бюджетного риска оцениваются как «низкое».

Недвижимость учтена на счете 101 до 01.01.2018.
Надо ли пересматривать ее стоимость?
Письмо Минфина России от 24.04.2018 N 02-07-10/27705

Специалисты финансового ведомства в очередной раз обратили внимание на порядок учета недвижимости, предусмотренный переходными положениями СГС «Основные средства».

НОВОСТИ ДЛЯ КАДРОВИКА

Для незащищенных слоев населения Севера и Дальнего Востока предлагает выделять квоты на трудоустройство
Проект федерального закона N 481642-7

Депутат от фракции «Справедливая Россия» Федот Тумусов внес в Госдуму законопроект «О квотировании рабочих мест для отдельных категорий граждан, проживающих на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, а также в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера».

Положения данного законопроекта распространяются на многодетных родителей, родителей детей-инвалидов, детей сирот, впервые трудоустраиваемую молодежь, ветеранов, бывших военных и членов их семей, лиц предпенсионного возраста, а также любых нетрудоустроенных (независимо от их признания в установленном порядке безработными) граждан, постоянно проживающих на территории Дальневосточного федерального округа, в районах Крайнего Севера, в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, не менее десяти лет.

Работодатели, осуществляющие деятельность в указанных регионах, численность которых превышает 100 человек, должны установить квоты для трудоустройства перечисленных категорий граждан в размере 4% от среднесписочной численности, а при численности от 35 до 100 человек - 10%.

При этом в соответствии с законопроектом к категориям граждан, нуждающимся в квотировании рабочих мест, не применяется требование наличия конкретных навыков или достижений в любой из областей деятельности и опыта работы.

Суд посчитал, что директор не имел права выплачивать компенсацию за «сгоревшие» неиспользованные отпуска работников
Определение Верховного Суда РФ от 16 мая 2018 г. N 308-ЭС18-4704

Арбитражные суды трех инстанций признали законными требования общества с ограниченной ответственностью о взыскании со своего бывшего генерального директора более 10 миллионов рублей причиненных им убытков. Частью этих убытков работодатель считал выплаченную директором компенсацию за неиспользованный отпуск двум уволенным работникам. Данная компенсация была выплачена за 76 и 105 дней отпуска. В то время как, по мнению общества, директор не мог выплачивать компенсацию более чем за 49 дней (2,33 дня компенсация за один месяц стажа * 21 месяц).

Судьи с такой позицией согласились, сославшись на ст. 9 Конвенции МОТ N 132, согласно которой непрерывная часть ежегодного оплачиваемого отпуска (как минимум, две недели) предоставляется и используется не позже, чем в течение 1 года, а остаток ежегодного оплачиваемого отпуска не позже, чем в течение 18 месяцев после окончания того года, за который предоставляется отпуск, и ст. 392 ТК РФ, устанавливающую трехмесячный срок на обращение в суд за разрешением трудового спора. Из совокупности данных норм судьи сделали вывод о том, что при заявлении в суде о применении последствий пропуска срока обращения в суд, для работника по требованиям о компенсации за неиспользованные отпуска, такой срок исчисляется равным 21 месяцу после окончания того года, за который предоставляется отпуск.

При этом судьи, очевидно, не учли, что 21 месяц как предельный срок с момента окончания рабочего года, за который работник может потребовать компенсацию неиспользованного отпуска, и 21 месяц как максимальный отпускной стаж, исходя из которого может

ЭНЦИКЛОПЕДИИ РЕШЕНИЙ

Простые ответы на сложные вопросы в реальных практических ситуациях



ОРИЕНТАЦИЯ НА РЕЗУЛЬТАТ

В энциклопедиях содержатся готовые решения тысяч практических ситуаций. Вы получаете готовые ответы на правовые вопросы и не тратите время на самостоятельный поиск.



ПРОСТО И ДОСТУПНО ДЛЯ ПОНИМАНИЯ

Актуальные вопросы и их лаконичные решения изложены простым и понятным языком.



АКТУАЛЬНОСТЬ

Юристы компании "Гарант" регулярно обновляют каждый материал в соответствии с действующим законодательством с учетом позиций органов власти и сложившейся правоприменительной практики.



ОБОСНОВАННОСТЬ

Все решения подкреплены ссылками на нормативные акты. Разъяснения органов власти проиллюстрированы судебными решениями и практическими примерами.



СИСТЕМНОСТЬ

Все материалы энциклопедий взаимосвязаны и объединены гиперссылками в общее информационное пространство. Система подсказывает вам смежные темы и помогает ориентироваться в правовом пространстве.



КОМПАКТНОСТЬ И ЭРГОНОМИЧНОСТЬ

Каждая страница энциклопедии снабжена удобной навигационной панелью. Информация легко считывается с экрана компьютера или с печатного листа.

за более подробной информацией обращаться к **обслуживающему менеджеру** или **по телефону:**

(8442) 266-441

быть исчислена компенсация при увольнении (на чем настаивал истец), - это не одно и то же. Не говоря уже о том, что право работодателя заявить в суде о пропуске работником срока на обращение в суд в случае предъявления им требований о выплате компенсации за неиспользованные рабочие года, с момента которых прошло более 21 месяца (даже если считать, что Конвенция дает такое право работодателю), является именно правом работодателя, а не обязанностью, и совершенно не исключает возможности удовлетворить требования работника.

Тем не менее, судья Верховного Суда РФ в логике нижестоящих судов изъятий не усмотрел и отказался передавать дело на рассмотрение Коллегии по экономическим спорам ВС РФ.

С 12 июня нормы выдачи работникам мыла перестанут быть обязательным условием трудового договора

Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 23 ноября 2017 г. N 805н

12 июня 2018 года вступают в силу поправки в п. 9 стандарта безопасности труда «Обеспечение работников смывающими и (или) обезвреживающими средствами». В настоящий момент данное положение предусматривает обязанность указывать нормы выдачи смывающих и (или) обезвреживающих средств, соответствующие условиям труда на рабочем месте работника, в трудовом договоре работника. Новая же редакция позволит указывать нормы выдачи как в трудовом договоре, так и в локальном нормативном акте работодателя. При этом эти нормы доводятся до сведения работника в письменной или электронной форме способом, позволяющим подтвердить ознакомление с ними работника.

Справоросы снова предлагают продлить срок выплаты пособия по уходу за ребенком

Проект федерального закона N 478277-7

Депутаты от фракции «Справедливая Россия» внесли в Госдуму проект поправок в законодательство с целью увеличения периода выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком. Предлагается платить его вплоть до достижения ребенком возраста трех лет (в настоящее время оно выплачивается до достижения ребенком полуторалетнего возраста).

Напомним, что в 2016 году с аналогичной инициативой уже выступали депутаты от фракции ЛДПР, однако тот законопроект был возвращен авторам. А другое похожее предложение от «Справедливой России» - по продлению срока выплаты пособия по уходу за ребенком до момента достижения ребенком возраста трех лет в случае непредоставления ребенку места в государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, - было отклонено парламентариями в первом чтении.

НОВОСТИ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТА ПО ГОСЗАКУПКАМ

С 1 июля изменятся Правила ведения реестра контрактов

Постановление Правительства РФ от 31.05.2018 N 632

С указанной даты положения Правил ведения реестра контрактов будут приведены в соответствие с нормами Закона N 44-ФЗ, которые также вступят в силу с этой даты.

Так, в реестр необходимо будет направлять информацию о:

- почтовом адресе физического или юридического лица, которые являются поставщиками (подрядчиками, исполнителями);
- решении врачебной комиссии при закупке путем проведения запроса предложений в электронной форме лекарств, необходимых конкретному пациенту.

Кроме того, будет указано, что заказчик формирует и направляет в Федеральное казначейство предусмотренную Правилами информа-

цию в течение 5, не 3 рабочих дней со дня заключения, изменения контракта, приемки товаров, работ, услуг.

Также в новом п. 25 Правил будет установлено, что при проведении закупок закрытыми способами в случаях, предусмотренных п.п. 3 - 5 ч. 2 ст. 84 Закона N 44-ФЗ, на официальном сайте ЕИС не размещаются перечисленные в этой норме информация и документы.

**В качестве контрсанкций Правительство может определить работы и услуги, которые заказчики не вправе закупать у иностранных организаций
Федеральный закон от 04.06.2018 N 127-ФЗ**

С 4 июня вступил в силу Федеральный закон «О мерах воздействия (противодействия) на недружественные действия Соединенных Штатов Америки и иных иностранных государств».

В ст. 2 Закона указано, что в качестве мер воздействия (противодействия) могут в том числе применяться запрет или ограничение на выполнение, оказание на территории России работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а также для нужд заказчиков по Закону N 223-ФЗ.

Перечень видов таких работ, услуг определяется Правительством.

Названные запрет или ограничение могут быть применены в отношении организаций, находящихся под юрисдикцией недружественных иностранных государств, прямо или косвенно подконтрольных недружественным иностранным государствам или аффилированных с ними.

Отметим, что в соответствии со ст. 3 Закона меры воздействия (противодействия) вводятся и отменяются Правительством по решению Президента. Такие решения принимаются Президентом на основе предложений Совета Безопасности РФ.

Изменен типовый контракт на выполнение работ по обращению с радиоактивными отходами от утилизации судов и реабилитации береговых баз ВМФ

Приказ Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» от 22.12.2017 N 1/59-НПА

С 10 июня скорректированы положения типового госконтракта на выполнение работ по обращению с радиоактивными отходами, образовавшимися в результате утилизации атомных подводных лодок (надводных кораблей с ядерными энергетическими установками, судов атомного технологического обслуживания) и реабилитации береговых технических баз Военно-Морского Флота.

В частности, в типовом контракте изменено следующее:

- условия о начислении неустойки (штрафов и пеней) приведены в соответствие с постановлением Правительства РФ от 30.08.2017 N 1042. Ранее типовый контракт включал условия о начислении штрафов и пеней, соответствующие положениям постановления Правительства РФ от 25.11.2013 N 1063;

- условие об оплате соисполнителю из числа СМП и СОНО (при установлении заказчиком требования об их привлечении к исполнению контракта согласно ч. 5 ст. 30 Закона N 44-ФЗ) приведено в соответствие с п. 5 Типовых условий, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.12.2016 N 1466. Теперь указано, что оплата СМП, СОНО производится в течение 15 рабочих, а не 30 календарных дней с даты подписания головным исполнителем документа о приемке выполненной работы (ее результатов), отдельных этапов исполнения контракта;

- типовой контракт дополнен новым пунктом 1.7.13, в котором предусмотрен механизм возмещения головным исполнителем госзаказчику убытков, возникших в результате неисполнения, ненадлежащего исполнения обязательств по контракту.

**У исполнителей по Закону N 223-ФЗ появилась возможность арендовать госимущество без торгов
Федеральный закон от 04.06.2018 N 135-ФЗ**

С 4 июня п. 10 ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции» дополнен еще одним случаем, когда возможно без торгов заключить договор аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления, иные договоры, предусматривающие переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления.

К таким случаям теперь относится предоставление указанных прав лицу, с которым автономным учреждением заключен договор по результатам конкурса или аукциона, проведенных в соответствии с Законом N 223-ФЗ, если предоставление этих прав было предусмотрено документацией о закупке для целей исполнения этого договора. При этом срок предоставления прав на имущество не может превышать срок исполнения договора.

Минфин опубликовал перечень банков, которые вправе выдавать банковские гарантии, обеспечивающие заявки и контракты по Закону N 44-ФЗ

Перечень банков, удовлетворяющих требованиям ч. 1 ст. 45 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ

С 1 июня к банкам, которые вправе выдавать банковские гарантии, обеспечивающие заявки участников торгов и исполнение контрактов, применяются требования, установленные постановлением Правительства РФ от 12.04.2018 N 440.

Перечень банков, соответствующих этим требованиям, опубликован Минфином России в соответствии с ч. 1.2 ст. 45 Закона N 44-ФЗ.

НОВОСТИ РЕГИОНА

Общественная палата Волгоградской области формирует общественные советы по проведению независимой оценки.

Закон Волгоградской области от 4 июня 2018 г. N 67-ОД «О внесении изменения в статью 13 Закона Волгоградской области от 01 октября 2017 г. N 82-ОД «Об Общественной палате Волгоградской области»

Закон вступает в силу с 14 сентября 2018 г.

**Регпарламент Волгоградской области одобрил изменения в областной бюджет на 2018 год.
Закон Волгоградской области от 30 мая 2018 г. N 66-ОД «О внесении изменений в Закон Волгоградской области от 15 декабря 2017 г. N 124-ОД «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»**

Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

НОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ В «БОЛЬШОЙ БИБЛИОТЕКЕ БУХГАЛТЕРА И КАДРОВОГО РАБОТНИКА»

КНИГИ

- ✓ Молчанов С.М. Основы проектного финансирования. «Информатрикс Медиа», 2018 г.
- ✓ Вахрушина М.А. Управленческий учёт для менеджеров + еПриложение: тесты (учебник). «КНОРУС», 2018 г.

МАТЕРИАЛЫ ПРЕССЫ

- ✓ Учет в производстве (В.Ю. Галенко, журнал «Экономико-правовой бюллетень», N 4, апрель 2018 г.)
- ✓ Создание сайта. Бухгалтерский учет и налогообложение (Т. Бурсулая, газета «Финансовая газета», N 20, май 2018 г.)
- ✓ По соглашению сторон: расстаёмся безболезненно (Д. Кораблёва, журнал «Практический бухгалтерский учет», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Как взыскать деньги без пристава? (А. Мацерас, журнал «Практический бухгалтерский учет», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Особенности учета доходов от приносящей доход деятельности бюджетных учреждений высшего образования (Т.Г. Арбатская, журнал «Бухгалтерский учет в бюджетных и некоммерческих организациях», N 8, апрель 2018 г.)
- ✓ Исчисление НДФЛ при изменении налогового статуса работника (А.Н. Козин, журнал «Налоговая политика и практика», N 4, апрель 2018 г.)
- ✓ Увеличение размера выплачиваемых пособий (В. Федорович, журнал «Практический бухгалтерский учет», N 4, 5, апрель, май 2018 г.)
- ✓ Информация о собственном капитале в бухгалтерской (финансовой) отчетности и ее совершенствование (С.Н. Поленова, журнал «Аудитор», N 4, апрель 2018 г.)
- ✓ Правовое регулирование в России операций, связанных с «богатством необъяснимого происхождения» (В.Г. Гетьман, журнал «Бухгалтерский учет в бюджетных и некоммерческих организациях», N 8, апрель 2018 г.)
- ✓ Отдельные вопросы, связанные с проведением налоговых проверок (Н.Н. Луговая, журнал «НДС: проблемы и решения», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Ограничение прав налогоплательщиков: ст. 54.1 НК РФ в действии (Е.П. Зобова, журнал «Налог на прибыль: учет доходов и расходов», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Изменен порядок выдачи больничных (А.Б. Галочкина, журнал «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Последствия «досрочной» продажи основного средства (С.Г. Новикова, журнал «Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Учет по отмененным сделкам (А.М. Ростшинский, журнал «Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Комментарий к определению Верховного Суда РФ от 27.03.2018 N 306-КГ18-1549 по делу N А65-29388/2016 (А.И. Серова, журнал «Строительство: акты и комментарии для бухгалтера», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Документы, которые необходимо выдать сотруднику при увольнении (М.Н. Волкова, журнал «Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: бухгалтерский учет и налогообложение», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Комментарий к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.11.2017 N 953н «О внесении изменений в Порядок выдачи листов нетрудоспособности, утвержден-

ный Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29 июня 2011 г. N 624н» (В.И. Горюшина, журнал «Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: акты и комментарии для бухгалтера», N 5, май 2018 г.)

- ✓ Комментарий к Апелляционному определению Свердловского областного суда от 30.01.2018 N 33-593/2018 (Е.А. Соболева, журнал «Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: акты и комментарии для бухгалтера», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Профстандарты - пока они везде и у всех «сырые» (Т. Качанова, журнал «Управление персоналом», N 18, май 2018 г.)

ИНТЕРНЕТ-СЕМИНАРЫ

ГАРАНТ предоставляет возможность смотреть видеозаписи Всероссийских спутниковых онлайн-семинаров, а также знакомиться с анонсами предстоящих мероприятий. Вы сможете узнать обо всех нюансах законодательства и получать ответы по наиболее важным вопросам в сфере налогообложения, бухгалтерского учета, трудовых правоотношений, госзаказа, судебной практики.

В семинарах регулярно участвуют лекторы, заслужившие репутацию главных и наиболее авторитетных экспертов страны. Многие из них являются представителями или постоянными консультантами высших государственных органов и принимают участие в законотворческой работе.

Рекомендуем следующие семинары для просмотра (семинары доступны непосредственно в Системе ГАРАНТ):

- ✓ **Тема: УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ, ФИНАНСОВОГО ДИРЕКТОРА, БУХГАЛТЕРА ЗА НЕСОБЛЮДЕНИЕ НОРМ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА**

Лектор: К.ю.н., начальник отдела документальных проверок и ревизий Управления экономической безопасности и противодействия коррупции (УЭБ и ПК) МВД РФ Татьяна Степановна СМЕРНОВА

Семинар доступен для просмотра в период с 07.05.18 по 07.08.18.

- ✓ **Тема: НЕУСТОЙКА И ПРОЦЕНТЫ ЗА ПРОСРОЧКУ КАК МЕРЫ ДОГОВОРНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ**

Лектор: Д.ю.н., профессор Высшей школы экономики при Правительстве РФ, директора Юридического института «М-Логос» Артем Георгиевич КАРАПЕТОВ

Семинар будет доступен для просмотра в период с 02.07.18 по 30.07.18.

- ✓ **Тема: ВЫПЛАТЫ РАБОТНИКАМ: ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА И НЕ ТОЛЬКО**

Лектор: К.э.н., доцент, аттестованный консультант по налогам и сборам, член Палаты налоговых консультантов России, аттестованный профессиональный бухгалтер, аттестованный преподаватель ИПБ России, ведущий специалист консалтинговой компании Ольга Анатольевна ШАРКАЕВА

Семинар будет доступен для просмотра в период с 30.07.18 по 30.10.18.



СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ

УВЕРЕННОСТЬ В КАЖДОМ РЕШЕНИИ.



Новинка в Системе ГАРАНТ – «СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ»

Главная задача новинки – обеспечить всестороннюю поддержку пользователей системы Гарант при прохождении проверок надзорных органов.

Главная составляющая «Советника по проверкам» – возможность по телефону напрямую связаться с экспертами компании «Гарант» и получить скорую экспертную помощь. Вашим вопросом займется эксперт, обладающий большим практическим опытом именно в тех проверках, которые вас интересуют.

ТЕМАТИКА ЭКСПЕРТНОЙ ПОДДЕРЖКИ

«Советник по проверкам» поможет успешно пройти более 20 видов проверок 10 различных контролирурующих органов.

- **Налоговые органы**
- Государственная инспекция труда
- МЧС
- Роспотребнадзор
- МВД
- Прокуратура
- Национальная гвардия
- Роскомнадзор
- Счетная палата РФ, Федеральное казначейство и другие контрольно-счетные органы



«СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ». ВАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:

- **ОПЕРАТИВНЫЙ ОТКЛИК.** С клиентом свяжутся в течение получаса после отправки заявки
- **НЕОГРАНИЧЕННОЕ КОЛИЧЕСТВО ОБРАЩЕНИЙ.** У пользователя нет ограничений по количеству обращений к экспертам. Доступ к «Советнику по проверкам» предоставляется по подписке, поэтому в течение оплаченного месяца клиент может задать столько вопросов, сколько потребуется для полного решения его проблемы.
- **ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД.** Команда экспертов компании «Гарант» будет искать решение вопроса пользователя с учетом всех индивидуальных особенностей организации и проводимой проверки.
- **ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННАЯ КОМАНДА ЭКСПЕРТОВ.** Компетенция специалистов, осуществляющих экспертную поддержку, подтверждается опытом работы на руководящих должностях в надзорных органах, профессиональной юридической подготовкой и брендом компании «Гарант», предоставляющей высококачественную правовую поддержку на протяжении 26 лет.

ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ К ОБСЛУЖИВАЮЩЕМУ МЕНЕДЖЕРУ
ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ (8442) 26-64-41